

市地税局督查县局绩效管理工作

8月23日上午,市地税局党组成员、副局长郑连胜来长丰县局督查绩效管理工作。县局党组书记、主任科员褚友矿详细汇报了长丰县局绩效管理工作的开展情况及下半年工作计划。

郑连胜对长丰县局绩效工作开展提出三点要求。一是绩效管理工作的重点在于沟通和过程。要通过谈心谈话等方式及时与各科室各基层单位进行交流,查找问题短板,解决工作难题,提升干部职工的工作积极性。二是坚持问题导向,聚焦薄弱环节。一方面承接好市局的工作要求,另一方面结合自身实际掌握工作平衡,跳出绩效抓绩效,实现公正公平。三是加强学习促进步,不仅要认真学习省市局的文件政策,也要加强兄弟单位的沟通交流,针对自身问题,学习其他县局的优秀做法和成功经验,进一步强化本局的绩效管理工作。

8月2日,县地税局在杨庙镇政府会议室召开扶贫工作推进会,研究部署下一步扶贫工作。县局班子成员、杨庙镇政府主要负责人和分管负责人、局属各单位以及6个帮扶村主要负责人参加会议。

推进在线学习 建设学习型机关

为深入推进安徽干部教育在线学习工作,进一步加强学习型地税机关和学习型干部队伍建设,县地税局按照省、市局要求,精心组织,统筹安排,确保干部教育在线学习工作取得实效。

一是加强宣传,提高学习意识。年初对安徽干部教育在线学习工作进行安排,明确学习时间、学分及考核等事项,要求全体学员牢固树立“终身学习”的意识,坚持学用结合、学以致用、以学促用,力戒“代学代考”、“挂机学习”等形式主义现象。通过会议部署、发布通知、信息报道等方式,加大对干部教育在线学习工作的宣

传力度,营造浓厚的学习氛围,激发学员在线学习的主动性、积极性。

二是创新服务,保障学习条件。依照省、市局关于新录用人员初任培训的相关要求,自2017年起,将新进人员全部纳入在线学习范围。对部分新调入县局或调出机关、不具备学习条件的学员继续参加2017年安徽干部教育在线学习意愿进行摸底统计,及时上报市局政治部对学员信息进行更新、调整。对学员在学习过程中遇到的软件、操作流程等疑难问题做到有问必答、有求必应,对不熟悉计算机技术的学员提供上门服务、现场



教学。

三是强化督查,确保学习效果。将在线学习任务完成情况纳入绩效考核,不定期对学员在线学习情况进行通报,公示学员的当前排名、等次、在线学分、申报学分和总学分等数据信息,及时督促提醒学员抓紧时间学习,确保按时、保质保量地完成在线学习任务。组织全体学员参加学法用法在线考试,检验学习取得的实际成果。将学分考核结果与干部年度考核挂钩,对当年学分考核等次为“不合格”的学员,年度考核不予评为“优秀”等次。

日前,市地税局对2017年上半年全系统干部教育在线学习情况进行通报,县局25名学员已全部超学时进度完成全年学习任务,省计划通过率百分之百,人均学分位列全市第一。

推进国地税深度合作 举办党风廉政培训班

近日,县国税、地税局携手在合肥市行政学院举办了为期4天的党风廉政建设联合培训班。两家税务部门通过共享教学师资、教学课件和培训场地等资源,联合开展纪检监察干部培训,用实际行动贯彻落实国地税合作规范。来自国、地税系统40多名纪检监察工作人员和支部委员参加培训。

在“认清全面从严治党大势 树立底线意识 防范职业风险”专题讲座中,安徽省纪委驻省地税局纪检组副组长张俊以税务系统近年来发生的违纪违法行为为案例,警示全体参会人员牢固树立法律底线、纪律底线、政策底线、道德底线,切实防范职业风险。合肥市国税局党组成员、纪检组长王进以税务系统如何落实全面从严治党两个责任为专题,系统阐述了税务系统落实全面从严治党两个责任的重大意义、基本思路和基本途径。来自合肥行政学院的两位专家分别就“运用法治手段,推进从严治党制度化”和“‘两学一做’学原著——《实践论和矛盾论》导读”两方面内容,为全体参训人员上了两堂生动的党风廉政专题讲座。两家税务系统还利用培训间隙,分别组织召开了绩效管理“党风廉政建设”相关指标和“全面从严治党”指标分析解读。

本次培训,为长丰县国地税纪检监察人员和支部委员们提供了一个良好的沟通交流平台。他们在培训班上交流经验、相互借鉴、共同提高,为国、地税党风廉政建设教育培训深度合作开了个好头,打下了坚实的基础。

纳税人学堂培训常态化

为深入推进“便民办税春风行动”,确保国地税网上联合办税平台(12366电子税务局)9月1日顺利上线,帮助纳税人尽快熟练掌握网上操作方法,8月24日县地税局与国税局联合在北城举办4期国地税网上联合办税平台推广上线纳税人培训班,全县800多户纳税人和部分税务干部参加培训。

培训会上,安徽航天信息有限公司培训讲师从国地税网上联合办税平台整体介绍、操作实务、常见问题、增值税发票领购等方面作了通俗易懂、深入浅出的讲解。

此次培训得到了纳税人一致好评,参加培训纳税人纷纷表示,希望税务部门长期开展这样的合作,既节约社会成本,也节省纳税人时间。真正实现纳税人“进一家门,听两家课”、“登录一个平台,办理两家业务”。

倡导绿色生活 反对铺张浪费

为认真贯彻落实习近平总书记关于厉行勤俭节约、反对铺张浪费重要批示精神和中宣部、中央文明办、省委宣传部、省文明办以及省、市局关于倡导绿色生活反对铺张浪费的工作要求,县地税局积极响应,在系统内持续开展倡导绿色生活反对铺张浪费宣传教育活动,大力弘扬中华民族勤俭节约的优良传统,树立低碳环保、节约光荣的健康生活理

念,让厉行节约、反对浪费成为干部职工的行为习惯和生活方式。

加强宣传引导,营造活动氛围。在办公楼层、职工食堂、电梯口等重点区域设置节俭标牌和温馨提示,营造活动浓厚氛围。通过发布通知、学习讨论、开展节能活动等方式,明确活动内容和工作要求,形成积极舆论导向,教育引导地税干部职工在工作和生活中增强节俭意识,

自觉做到低碳办公、节水节电、节俭用餐,以实际行动践行绿色生活要求。

以活动为载体,倡导健康生活。面向系统全体干部职工发起文明餐桌倡议,持续推进“光盘行动”,培育“舌尖上的美德”。积极提倡步行、骑行、乘坐公共交通,引导“绿色出行”。在干部职工中大力倡导节约能源的良好行为习惯,引导树立“节约一度电、节约一方水、节约一张纸、节约一升油”的思想,从小事做起,从自身做起,合理利用资源,自觉成为厉行节约的宣传者、推动者和实践者,确保绿色生活反对铺张浪费活动落到实处。



8月3日,肥西县局党组书记、局长夏鹏带领县局班子成员来长丰县局交流税收征管方式转变工作。



8月14日,县地税局机关支部党员到杨庙镇十井村开展“党员活动日”活动,与村两委班子对接精准扶贫。



8月4日,县地税局组织收看以“谱写‘五大发展’美好安徽新篇章”为主题的“安徽地税发展”大讲堂。



日前,县地税局召开第二季度绩效管理工作会议。局领导班子成员,机关各科室、局属各单位负责人参加。